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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATRO DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia quatro do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª
Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da
Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 27/11/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) PROJETOS DE LEI: a) Projeto de Lei nº 34/2023 de autoria do
Ver. Flavio Duarte que altera a denominação da Rua Manaus, para Rua José de Loiola Irmão, localizada no
Distrito de Silviolândia, em Coxim-MS; b) Projeto de Lei nº 35/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que
denomina de Maria Joaquina da Rocha, a rua sem nome, localizada entre o ínicio da lateral do bairro Vila
Mariana, paralela a rodovia Virgílio José Carneiro e com final na antiga rua 10; c) Projeto de Resolução nº
15/2023, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o credenciamento, procedimento auxiliar nas licitações e
contratações públicas no âmbito do Poder Legislativo do município de Coxim (MS); d) Projeto de Resolução nº
16/2023, de autoria da Mesa Diretora, que regulamenta, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim-MS, as
atividades e funções essenciais do gestor e do fiscal do contrato e dá outras providências; e) Projeto de
Resolução nº 17/2023, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Plano de Contratações Anual no âmbito
da Câmara Municipal de Coxim (MS) e dá outras providências; f) Projeto de Resolução nº 18/2023, de autoria da
Mesa Diretora, que dispõe sobre regulamenta, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim(MS), as modalidades
de licitação pregão e concorrência a que se refere a Lei Federal n. 14.133, de 01 de abril de 2021 e dá outras
providências; g) Projeto de Resolução nº 19/2023, de autoria da Mesa Diretora, que regulamenta os arts. 82 a 86
da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, para dispor sobre o procedimento auxiliar do Sistema de Registro de
Preços, para a contratação de bens e serviços, inclusive de obras e serviços de engenharia, no âmbito da
Câmara Municipal de Coxim-MS, e dá outras providências; 02)REQUERIMENTOS nº 68, 134, 135, 136, 137,
138, 139,140 e 141/2023, cuja ementa e autoria estão descritas na fase da ordem do dia; 03) INDICAÇÕES nº
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308, 309, 310, 311, 312, 313 e 314/2023 dos Vereadores, Abilio Vaneli, Vilmar Vendruscolo, Adriana Nabhan e
João do Posto; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. João do
Posto: 01)Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)A operação tapa-buracos nas
ruas das Flores e Getúlio Vargas; b) Poda de árvores na avenida Vírginia Ferreira; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita
a Secretaria de Educação e ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, o atendimento aos seguintes pedidos: a)A
criação da extensão do primeiro ano na creche Leonora Bezerra; b) Decrete que a Escola William Tavares se
torne um polo; 02) Solicita ao Deputado Federal Luiz Ovando uma emenda no valor de R$ 600.000,00
(seiscentos mil reais) destinada à construção de um porto no distrito de Silviolândia; 03) Solicita a Senadora
Tereza Cristina, uma emenda no valor de R$ 1.000.000,00(um milhão de reais) para infraestrutura e recuperação
da rua Fortaleza no distrito de Silviolândia; Ver. Jefferson Aislan: 01) Reitera a Secretaria de Educação, a
possibilidade de adequação com a construção de uma rampa de acessibilidade na quadra de esporte da escola
William Tavares de Oliveira situada no distrito de Silviolândia. O ver. Zanon Lamunier manifestou o seu apoio a
proposição; 02) Solicita à Secretaria de Obras, a recuperação da camada asfáltica( recapeamento) da rua Padre
José Nunes e adjacências, rua que dá acesso ao bar do Zé Tombado e lateral da Senzala situada no Centro;
Ver. Abilio Vaneli: 01) Solicita ao Diretor-Presidente da FUNRONDON e ao Assessor-Executivo II na Secretaria
de Desenvolvimento Sustentável - Fundo De Cultura, agilidade na elaboração e no lançamento dos editais para
as leis Aldir Blanc com prazo para o dia 11 de dezembro e para lei Paulo Gustavo visando atender ao setor de
cultura do município de Coxim-MS; 02) Solicita à Secretaria de Obras, a recuperação das estradas e corredores
de acesso da Chácara do senhor Arnaldo, da Chácara do senhor Valdissom em frente a fazenda Estrela da
Manhã e estrada da dona Severina abaixo da antiga escolinha; 03) Solicita ao Gerente de Meio Ambiente e ao
Gerente de Vigilância Sanitária, elabore relatórios sobre a situação do mau-cheiro em diversos bairros e caso
não seja de competência desses órgãos que encaminhe aos órgãos competentes para tomarem as providências
cabíveis. O ver. João do Posto somou a presente proposição; 03) Solicita à Secretaria de Estado do Meio
Ambiente, desenvolvimento, ciência, tecnologia e inovação com cópia para o presidente do Instituto Taquari Vivo
que estude a possibilidade e a viabilidade de estender o programa pró-solo para atender a recuperação da bacia
do córrego Criminoso em parceria com o Instituto Federal de Mato Grosso do Sul - campus de Coxim-MS; 04)
Solicita à Secretaria de Educação, que seja estudada a possibilidade de criação ou implantação de uma sala de
aula de primeiro ano para atender as mães e as crianças da região central do município de Coxim. O Ver. William
Meira somando a proposição acrescentou que fosse abrangido também o segundo e terceiro ano; Ver. ª Adriana
Nabhan: 01) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) O recapeamento do final da
rua Herculano Pena no Centro; b) O recapeamento da rua João Pessoa, lateral do bar do Zé Guedes; Ver.ª Prof.ª
Marly Nogueira: 01) Solicita à Secretaria Municipal de Educação, a contratação de um funcionário administrativo
para atuar na extensão da Escola Marechal Rondon, com o objetivo de aprimorar o acesso das famílias dos
bairros Piracema e Nova Coxim a serviços básicos, como transferências ou matrículas, eliminando a
necessidade de deslocamentos por trajetos mais longos; 02)Solicita ao Gerente Municipal de Meio Ambiente, um
estudo com projeto posterior para conter o estado de erosão da rua São Paulo no distrito de Silviolândia, visando
preservar o rio e a segurança da população; Ver. Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a Secretaria de Obras, a
utilização de um pouco da madeira que está desmachando da ponte do sr. Ataliba e da Matinha para a
recuperação de uma pequena ponte na região de acesso a propriedade do saudoso Bill Lasqueiro. O Ver. João
do Posto manifestou o seu apoio a indicação; Ver. Carlos Henrique: 01) Solicita à gerência municipal de meio
ambiente com cópia para a SANESUL e ao Ministério Público, que sejam tomadas providências em relação aos
dejetos lançados no rio Taquari, devido a relatos de pessoas que ao utilizarem o Porto Municipal, o mais
movimentado de Coxim, estão enfrentando problemas de saúde, coceiras e reações alérgicas ao entrar na água;
GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
Carlos Henrique, Flavio Duarte , Zanon Lamunier, João do Posto, Marcinho Souza , Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar
Vendruscolo, William Meira, Jefferson Aislan, Abilio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, e Angelo Gari.
ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias: 01)Projeto de Lei
nº 20/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que institui a Campanha "Sinal Vermelho" Contra a Violência
Doméstica no Município de Coxim-MS. Aprovada por unanimidade por aclamação; 02)Requerimento nº 141/2023
de autoria: Ver. Marcinho Souza com apoio coletivo dos demais pares que requerem a criação de uma comissão
especial, para fiscalizar o processo de construção da nova sede da Câmara Municipal de Coxim. Aprovado por
unanimidade após ampla discussão; 03)Requerimento nº 64/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que
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requer Moção de Congratulação para a 1º Tenente Qobm Sabrinne Teodoro Azambuja, Comandante do 5º
Subgrupamento de Bombeiros Militar de Coxim. Aprovada por unanimidade por aclamação; 04)Requerimento nº
133/2023 de autoria da Ver. ª Prof.ª Marly Nogueira que requer moção de congratulação ao senhor Vilson
Crescêncio De Jesus. Aprovada por unanimidade por aclamação; 05)Requerimento nº 134/2023 de autoria do
Ver. Marcinho Souza que requer moção de congratulação ao senhor Dorvalino Vieira. Aprovada por unanimidade
por aclamação; 06)Requerimento nº 135/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer Moção de
congratulação ao senhor Euclides Alicio da Costa por serviços prestados a população de Coxim. Aprovada por
unanimidade por aclamação. O Ver. Abilio somou ao presente requerimento; 07)Requerimento nº 136/2023 de
autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo que requer Moção de Congratulação a Senhora Roseli Silva Moraes Branco.
Aprovada por unanimidade por aclamação; 08)Requerimento nº 137/2023 de autoria do Ver. Ademir Peteca que
requer moção de congratulação para os integrantes do grupo teatral FETRAN. Aprovada por unanimidade por
aclamação; 09)Requerimento nº 138/2023 de Iniciativa Coletiva que requer Moção de Congratulação para
Suellen Sulina da Costa. Aprovada por unanimidade por aclamação; 10)Requerimento nº 139/2023 de autoria do
Ver. William Meira que requer Moção de Congratulação para Márcio Greich Ribeiro da Costa Paes. Aprovada por
unanimidade por aclamação; 11) Requerimento nº 140/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer
Moção de Congratulação ao Sr. Gian Marcos Rafael. Aprovado por maioria com manifestações contrárias dos
Vereadores Flavio Duarte, Angelo Gari, Vilmar Vendrusculo e William Meira; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os
Vereadores Flavio Duarte e João do Posto fizeram diversos convites a comunidade. Por fim o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 11 de Dezembro e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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